

离婚后大打“夺女战” 法官劝和破镜重圆

双方检讨不该为句气话拆散家,孩子终于重回爱的怀抱

一对离异夫妻,在分道扬镳一个多月后,又上演了“夺女大战”,男方为争夺2岁女儿的抚养权将女方告上了鼓楼法院。

一桩看似不可调和的纠纷,经过法官的耐心调解开导,终于出现了戏剧性的收场:双方办理了复婚手续并且撤诉,如今夫妻俩和好如初。

赌气离了婚 女方带走女儿

几年前,刘燕和宋强结婚了,2005年,夫妻俩就有了爱的结晶。女儿萌萌降生后,小家庭多了一份欢乐。然而,随着时间的推移,小夫妻俩因性格差异而产生摩擦,逐渐有了隔阂。

今年7月的一天,两人又为女儿的教育问题产生争吵,刘燕说出了分手的气话,“离婚!明天就去民政局办手续!”没想到就这么一说,竟一下子弄假成真,一番争吵后,双方都坚定了离婚的念头。

司机驾车撞人 掏出匕首乱挥 满嘴酒气,被警方带走做酒精测试

快报讯(记者 陆鸣)前晚10点,中山路华侨路路口,一辆广州本田轿车在与一辆助力车相撞后,车主不但满嘴酒气,而且还掏出一把匕首,扬言要捅人。110民警赶到后,将男子制住。

记者在现场看到,一辆自行车正倒在这辆广州本田轿车前轮保险杠下,而本田车车身后还倒着一辆助力车。助力车车主刘先生称,自己与同事一起从长江路往华侨路直行,不料这辆本田轿车突然从中山路向华侨路右转过。 “本田轿车右转弯,没开指示灯,碰到了我,我车倒人栽了。前面的女士也被撞到了。”

刘先生随即上前敲打车窗,提醒车主。“没想到司机满嘴酒气,不但态度蛮横,还歪歪倒倒跑到轿车里,拿出一把20厘米长的匕首来!”刘先生见状,赶紧拨打110报警。

110民警随后赶到,将轿车车主手中的匕首一把夺下,并将车主带回做酒精测试。一名110民警说,如果轿车车主挥舞的匕首确系管制刀具,即属非法持有器械,公安机关将对其予以治安处罚。

所幸两名被撞市民,只是受了点皮外伤,没有大碍。
(王先生报料奖60元)

7月23日上午,双方瞒着各自的父母来到了民政机关,不到一个小时就把婚给离了,离婚时双方约定女儿萌萌由刘燕抚养。婚姻关系解除后,刘燕一个月后才带着女儿离开了家。

男方违反约定 上演“夺女大战”

刘燕带女儿离开后,宋强的父母这才发现儿子媳妇已经离了婚,两位老人又气又恼,他们更不能接受的是,孙女萌萌归了女方。两位老人当即决定:必须把萌萌要回来!

8月29日下午5时许,宋强和家人采取非常措施,强行从刘燕身边夺回了萌萌,自此双方的矛盾开始升级,并惊动了“110”民警上门调处,但宋强就是不愿交出女儿。

女儿被抢走后,刘燕几乎要气疯了,她继续找到宋强,逼他交出女儿,但宋强就是不予理睬。

为了取得萌萌的合法抚养权,宋强在家人的支持下,于9月上旬将刘燕起诉到鼓楼区法院,请求变更萌萌的抚养权,理由是:刘燕没有稳定的工作,萌萌由自己抚养

更有利于其成长。

宋强对这场官司势在必得,但没想到,10月11日法院公开开庭审理时,刘燕就是不答应交出抚养权。双方根本无法达成一致,使法庭调解无法进行。

法官耐心调解 创造“奇迹”

休庭期间,主审法官方澄澄在思考妥善化解这起诉讼的解决办法,目的是让2岁的萌萌能有个更好的归宿。通过了解案件背后的矛盾起因,方法官发现两人当初选择分手并无原则性矛盾,如今双方对分手时的意气用事均感到后悔。

从休庭的次日起,方法官就开始分别做当事人双方的工作。

面对法官的真情劝说和开导,刘燕的双眼湿润了,“我们本来就没有太大的矛盾,没想到赌气就把婚离了,如今为争女儿双方闹成这样,我真的很后悔……”“你们俩仍然有感情基础,而且你们都很爱孩子,我觉得你们完全有和好的可能,如果能和好,也就没必要争孩子了。”面对方法官开导,刘燕不停地

点头。

刘燕的工作做通后,方法官又立即开始做宋强的工作,提到“和好”这个话题,宋强有点不敢相信。当听完方法官的解释后,宋强显得有些意外,但他还是表示“只要刘燕愿意和好,我肯定愿意”。

夫妻破镜重圆 孩子重回爱的怀抱

在方法官的撮合下,宋强和刘燕终于又坐到了一起,一番相互自我检讨后,双方终于破镜重圆。得知这个消息,宋强的父母也非常高兴。

10月25日上午,宋强和刘燕亲密地再次走进民政局,怀着喜悦的心情办理了复婚登记手续。次日上午,宋强带着新办的结婚登记证件来到方法官的办公室,提出了撤诉请求。

由“夺女大战”演绎成破镜重圆,这是谁也没有想到的美好结局。如今,三口之家又有了欢乐和笑声,小萌萌曾经失去爱的经历在她的幼小心灵中将很快淡化。

(文中人名均为化名)

通讯员 李自庆
快报记者 朱俊骏

栖霞山景区“野导”带客逃票 走的都是陡峭山路,根本不顾及游客安全



一名游客跟着“野导”上山

眼下,南京栖霞山又是满山红叶,吸引了不少游客前往。前天,有读者向快报反映,当地一些“野导”,专门带游客逃票,翻墙钻洞进入景区,并收取每位游客15元钱,给景区造成了巨大的损失。

景区门口“野导”泛滥

前天,记者来到栖霞山风景区大门口,采访车刚停下,两男一女就凑了上来,“你们是来玩的吧,不用买门票了,我带你们去,每个收15块钱,比门票便宜多了。”

没等记者开口,另一个男子凑了过来,“不会有问题的,我们已送了好多游客到风景区了,都没有被公园发现。”

见记者没有理睬,这几人才悻悻离开。

游客爬山钻洞入景区

在一位知情人的带领下,记者顺着公园大门口西侧山路上山。在一片茂密的树林中,有一条小路,顺着这条小路下去,便是南京某厂厂区。

知情人说,许多游客就是从厂区爬上山,然后再从山上

进入风景区。在山顶的北侧,横着一段长长的围墙,“一些‘野导’就是从这里把游客带进风景区的。这里山路陡峭,‘野导’根本不会顾及游客安全,收取每人15元钱后,拍拍屁股就下山。”正说着,一名“野导”带着一名游客上来,并从围墙下的一个大洞钻过,很快进入景区。

景区损失10多万元

栖霞山风景名胜区办公室副主任李宏说,自从10月20日中国南京栖霞红枫艺术节开幕以来,许多游客前来观赏红叶,一些“野导”擅自带游客从景区的围墙、小路进入景区,严重扰乱了景区的正常秩序,仅这一项,景区就损失10多万元。

李宏告诉记者,仅景区周围就有20多名“野导”,到了双休日还要多。为此,景区在有“野导”出没的地方,一直在派人抓逃票者。前天,一名“野导”就被景区管理人员当场抓获,目前已被警方拘留。

(郑先生报料奖80元)

快报记者 薛林文/摄

孩子成绩不好可能鼻炎作怪

医学专家指出,大部分的学生存在健康透支问题,鼻炎更是在暑期当其冲成为学生群体的高发病种。调查数据表明,18岁以下青少年学生两成以上患有鼻炎,其中绝大部分是过敏性鼻炎。

笔者在各大医院耳鼻喉诊疗中心了解到,在人们的传统观念中,鼻炎通常被认为仅仅是鼻塞、流鼻涕的“小毛病”,所以常常错过最好的治疗时机。殊不知,鼻炎久治不愈常可导致诸如鼻窦炎、中耳炎、咽喉炎、鼻息肉等并发症的出现。同时,青少年时期由于机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力对外界适应力较差,因此更容易引发鼻炎。学生患有鼻炎,往往导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引发全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下降、学习成绩下滑等表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进

一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

随着医学水平的提高,一种耳鼻喉学科最新的“低温消融”技术已经正式运用于临床。据了解,“低温消融”技术具体由鼻内窥镜数字图像显示系统、鼻窦电动吸引器、等离子数字热能治疗系统等前沿设备组成,能在40-70℃之间对病变部位形成高效而精确的消融效果,具有安全无痛、治疗不影响正常工作和学习等优点。由于“低温消融”技术的治疗对周围正常组织没有损伤,因此特别适合于身体尚未发育完全的学生患者。

专家研究表明:长期以来,不少家长低估了鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的脓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆力和心理活

动有显著的影响。据悉,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身体健康和学习,而导致成绩不好的关键所在。

目前治疗鼻炎的最理想方法是等离子与低温消融术、STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,利用内窥镜清晰的视野使隐藏在深处的病变组织充分暴露,结合高科技全自动数码治疗设备,该设备在全电脑程序控制下采用三维定位技术上通过低温消融术,针对病灶准确测定定量释放等离子能数量,使病变组织内蛋白质凝固——变性——自行脱落。该技术治疗耳鼻喉疾病时间短、无痛苦、不开刀、不住院,不影响工作和学习。

温馨提示:特邀著名耳鼻喉专家来院会诊,会诊时间:11月1日至11月20日,会诊期间:免专家挂号费、会诊费;鼻内窥镜检查7折优惠;治疗费8折优惠。 蓝伟

年薪近10万做海员? 做梦!

快报讯(通讯员 鼓工商记者 陈英)“招聘海轮船船员,年薪6万-10万!签合同,办保险!”看了这样的招聘广告,心动的市民蒋先生前去应聘,交了150元“体检费”,可是对方还要他再交2000元保证金,蒋先生这才意识到原来所谓的高薪职位不过是“黄粱美梦”,而像他一样做着这个美梦的还有100多人。

“船务直聘——大型海轮船船员,年薪6万-10万……”前不久,蒋先生看到这则由南京海才船务信息咨询服务有限公司发布的招聘广告后,兴冲冲地找到南京中山北路永昌大厦307室的“海才船务”应聘。接待他的工作人员在一番天花乱坠的承诺之后,让他先交150元体检费。求职心切的蒋先生一点也不怀疑,交了体检费后,很快拿到了体检合格证明。但“海才船务”工作人员又称,要签合同,必须再交2000元合同保证金。“保证金保证什么呢?”蒋先生这时开始感觉上当受骗了,于是向

工商部门举报。南京鼓楼工商分局介入调查后发现,所谓的高薪招聘信息涉嫌虚假。“海才船务”自称是为山东省寿光市道口渔业公司等单位招聘船员,但这些招聘信息是通过私人关系获得的,没有经相关单位正式委托;而所谓的“大型海轮船船员”,实际上是为捕鱼船招聘水产捕捞人员,招聘广告中宣称的年薪6万-10万元,实为年薪2万-4万元。

工商执法人员称,“海才船务”是利用诱人的虚假条件骗取求职者的费用,被骗的有135人。“海才船务”收了每名求职者体检费150元,但付给医院仅每人40元,仅体检费一项,“海才船务”就从每名求职者身上捞了110元。据悉,至案发时,“海才船务”共收取了135人缴纳的体检费2万多元,非法获利近1.5万元。随后,工商部门责令“海才船务”退还求职者多收的体检费,并对其处以5000元罚款。

一时糊涂,同意他人院内借地盖浴室 为求心安 老汉举报自家违建

快报讯(通讯员 黄强 刘华 记者 裴文彬)昨天上午,六合区卸甲甸街道城管中队接到一起特殊的举报电话,家住潘北洼的董老汉称自己一时糊涂同意他人任其院内盖了间违建,现在他很后悔,想请执法人员介入查处。

根据举报,执法人员来到了董老汉住所。“违建就是这家工地盖的。”董老汉称,约一周前,附近工地一位负责人找到了他,声称看中了他家宽敞的院子,想在里面盖一间小房子作为浴室,并当场掏出300元钱给他,还表明等工程

队撤走后该房子就归董老汉所有了。因一时贪小便宜,董老汉就糊里糊涂答应了。可事后,当他了解到这间房子是违建后,几天寝食难安,终于决定打举报电话。

根据董老汉提供的线索,执法人员找来该工地负责人李某。据李某称,眼下天气冷了,为了让民工方便洗澡,便想到附近居民院内盖小浴室。对此,执法人员当场指出施工单位如因生活需要搭建临时用房的,可依法到建设部门办理临时工程规划许可证,擅自乱搭建是违法行为。



南京京华医院

■ 诊疗科目: 耳鼻咽喉科

■ 接诊时间: 8:00-17:00

■ 咨询电话: 025-84541659

(苏)医广[2007]第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34,60路淮海东路下